3a o0jekTe mpousBohava, U3HOC JICTIOHOBAHUX CPEJICTaBa MOXKE ce u3padyHaTu rmomohy cienehe dpopmye:
IDS = x + p*400€/MW + q*300€/MW + r*200€/MW

e je:

IDS — u3HOC ACTIOHOBAHMUX CPECTABA,

X — U3HOC 32 3aXTEBaHy CHAary Mpou3BOIkbe Mamy win jennaky S0 MW — ¢ukcuro 50.000,00€,

p — 6poj 3axteBanux MW Behux on 50, a Mawux unu jennakux 100,

g — 6poj 3axTeBanux MW Behux ox 100, a Mamux wiu jegaakux 250,

I — 6poj 3axTeBannx MW Behux ox 250.

[Tpumepnu:

1. 3axTeBaHa cHara objekra nmpousBohaua: 70 MW

N3HOC 1eNMOHOBaHMX CpeficTaBa:
50.000,00€ + 20MW*400,006/MW = 58.000,00€"

2. 3axTeBaHa cHara o0jekta npousBohaua: 219 MW

M3HOC 1eNOHOBaHUX CPEACTaBa:
50.000,00€ + 50MW=*400,00€/MW + 119 MW*300,006/MW = 105.700,00€"

3. 3axTeBaHa cHara o0jekra npousBohaua: 376 MW

M3HOC 1eNTOHOBAHUX CpPEACTaBa:
50.000,00€ + 50MW=*400,006/MW + 150MW#*300,006/MW + 126 MW*200,006/MW = 140.200,00€"

*U3noc oenonosanux cpedcmasa ce yeehasa 3a uznoc I1/]B-a u ynaahyje y ounapckoj npomuepeoHocmu no 36aHU4HOM
cpeorem kypcy Hapooune banke Cpouje na oan yniame.



